[Mpoetotpaoia - Awayeipion twv Eepwv KPEPPLOIWD IPY KAl KATA TN
diaprela ¢ amobnkevong oe YuKTIKOOC OaAdpovg (pe Alya Adyra).

Avvapika emupavelokn Enpavon (amapaitntn):

H Sladikaoia g Suvapikng Enpavonc yivetal péoa o YLKTIKOOC OaAdjiovg KatdAANAx
dlapopewnévoug, mov Katomy B gvveyioovy va oLYTNEOLY TA IPOTOVTA NAKPOYPOVIA OE
younAég Beppokpaciec. H katepyaoia elvat odvtoun Kat yivetal peypic 6tov Hioamotwoel
ot n emdeppiba TwY KpeppLOLWY mAPEL YEAPTIVN LEY IOV PE TNV AOKNOT PULKPNG mieonc,
amoKOAAG Tl €0KOA. Me avTd ToV TPOImO 0eVOC a&10mOIELTAL O VIIAPY WD YUKTIKOC
OAA0C Kol PETEPOL AIOPEDYETAL 1) IOAVNPEPT) EKOEDT TWD KPEPUPLOIWD OTIC VYNALC
Beppokpaoieg TnC emoyng, oty nAtak”n akTwofolAia Kot otny vypacia Tov £ddoug
IOPUIEVODVTAC OTO YWPAPL 1} 0€ e€WTEPIKODC YWPOLC YA EMPAVELAKT) ENPAVOT).

Avvamkn Poln:

EAéyyel oe moAAamAd onpeia Ti¢ oLYONKEG amOALTNG Kal W6a1KNG pOOULoNG Twy
IOPAPETPWDY OLPTAPNONG 0€ OA0 TOV OYKO TOL WYLKTIKOD OaAdpov pe mAnpn K&Avyn 6Aov Tov
24wpov. H emitevén g Beppokpaciag -0,2°C- 0,5°C mapéyel tn SuvatdTNTA TNG
pnakpoypdéviag ovvThpnong aAld mpokaAel Tov mbavd kivdvvo va TANO1AOOLY KATIOL
onpeia Tov YLKTIKOD BoAdpov o1 Oeplokpaoio mouywpatog Twy Kpeppvdiww (-0,8°C). IMa
™Y KaAOTEPN opolopop@ia g Beppokpaoiag oe Ao Tov GYKO TOL IIOONKELIEVOL
IPOTOVTOC KAl Yl TNV amo@uyt| e dnuiovpylac Beppokpacioc moywpoatog, Bondda n
dnuovpyla kevwv 5 Ewg 10 eKaTOOTWY PETAED TWY MAAETWY amoBNKELONG TAPGAANAX [E
™Y Kivnon tov yuypod aépa. H dnuiovpyia twv mo mdvw meptypa@ouevwy KEVWD KoTd T
TOMOOETNOT TWY MUAETWY £lvat avoyKaia emoNg yla TNV AmIOPAKPLVOT) TNG EAGY1OTNG
dnuiovpyoduevnc moodTNTAC cBVLAEVIOL IOV £TO1 MOPACVPETAL TIOAD IO E0KOAX PETW
ALTWD, IPW ennpedoet Ta vmoAouma Kpeppvdia. H Svvamkn yo€n e€aopadilel peyoaddtepn
HlatnpNoPOTNTA e ETPNAKLYOT) TOL ¥POVOL ammobnKevLONC Katd 15% £wg 20% Tov
ava@epOeroL ota 6ebopéva TwY MPAKWY OLVTHPNOTG.

Anoonaopata Keypévwp. Ieproocotepa oto Bprio AAXANIKA MAKPOXPONIA
2YNTHPHZH TA MYZXTIKA.



